

「センサー地学基礎」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
139	123 表	(地球大気) ⑦78.1 ⑧21.0	⑦21.0 ⑧78.1 (合わせて解答編 p.56 123 ⑦を「酸素」, ⑧を「窒素」とします。)
144	答 ③	⑥暗雲	⑥暗黒
169	161(4)	ii 星間ガスが多い	(問題 ii を削除します。また, 解答編 p.68 161 (4) ii も合わせて削除します。)
後ろ見返し①	有効数字	$1.50 \text{ m} \times 10^3 \text{ m}$	$1.50 \times 10^3 \text{ m}$
別冊解答編			
43	96	(1) (イ) 20 (3) 緯度 20°	20~30 緯度 $20^\circ \sim 30^\circ$
68	161 解説	(3) 恒星や星間ガスの大部分は	(4) 恒星の大部分は

Cーウ